

ZPRÁVY ZAHRAČIČNĚ.

Telegrafické

Rakousko-Uhersko. Při návštěvě admirála Dewey-hov zámku Miramare, jenž náležel nešťastnému arcivévodovi rakouskému Maxmilianovi, pronesl náš hrdina větu, jež učinila trapný dojem na přítomné. Dewey vyjádřil se totiž, že nemůže pochopit, proč Maxmilian opustil tak krásné sídlo a odebral se do Mexika zřizovat monarchii. Osud, který jej tam stihl, byl úplně spravedlivý, neboť protivní se prý každému, kdo na druhou stranu oceanu chce zařadit panovnícký trůn.

Itálie. Vláda italská byla uvědomena naším zahraničním tajemníkem Hayem, že vyšetřena bude přísne záležitost v Tellulah. Zároveň vyslovil Hay italskému vyslanectví listost pres. McKinleyho nad touto afeurou. Hr. Vinchi, z italského vyslanectví ve Washingtonu odbyvá porady s naším tajemníkem Hillem stran zavazdění pěti Italů v Tallulah, La. Doposud se zjistilo, že tři byli občany italskými, kdežto dva byli občany americkými.

Anglie. Vláda anglická hodlá položit podmorské lano mezi jižní Afrikou a Australií, k čemuž učinila již potřebné kroky, čímž budou sníženy depeše, z Austrálie zasláné, na čtyři šilinky. — Zároveň vyjednává se o tom, aby bylo položeno podmorské lano od břehů Britické Columbie na pacifických březích do Austrálie. Výlohy s tím spojené hradijí by společně kolonie kanadská s austrálskou, jakož i vláda anglická. Kanada má věnovati na zřízení kabelu pět osmáctin kapitálu, Anglie též tolik, a ostatní má zaplatiti správa austrálské kolonie. — V Anglii budí značnou pozornost otrávení několika lidí požitím amerického ovoce, uloženého v plechových nádobkách. Ovoce bylo použito před týdnem a od té doby zemřelo již dvě osoby; jedna zemřela 21. července, a druhá minulou středu. Poslednější oběti jest američan, F. W. Bartlett z Filadelfie. — V Liverpoolu zničena byla loď Clarence, na níž nalézali se chovanci katolických ústavů, dopustivších se různých pšestupků. Oheň škřil se velmi rychle, takže brzo po jeho spozorování byla loď v plamenech. Osoby, na paránu se nalézající, byly zachráněny převozními loděmi Mersey a Fire Fly, které rychle připluly k hořícímu paránu a vrhaly spousty vody na uhasení plamenů. Rodina kapitánova a biskup Whiteside, kteří nalézali se před vypuknutím ohně na lodi, ztratili v požáru svůj osobní majetek. Hasič loď Mersey měla touhou práci a málem byl jí stihl týž osud, jako "Clarence", neboť již počala hořeti. Bylo třeba úsilovné práce se strany mužstva, aby oheň byl potlačen. Toť již druhý případ na řece Mersey, kde katolická loď, v níž nalézali se chovanci ústavu k vůli polepšení se, shořela. První loď, jež nesla též jméno "Clarence", zapálila hoř, z tresu na ní se nalézající.

Rusko. Pohřeb careviče Jiřího obřad byl včera v Petrohradě s velikou slávou. Vláda francouzská při té příležitosti položila na rakev zemřelého květinový věnec a prezident Loubet stříbrný věnec. — Z Nižního Novgorodu dochází zpráva, že na řece Volze udá se včera srážka nákladní lodi s parníkem, při čemž 155 cestujících utonulo. Kapitán nákladní lodi byl zatečen, poněvadž nebral ohled na signalování.

Francie. Mezi četnými svědky, kteří budou povoláni při novém soudu kapitána Dreyfusa, nalézá se též bývalý prezident francouzský, Casimir Perier; dva bývalí ministři války, M. Cavaignac a gen. Billot; býv. vojenský guvernér města Paříže, gen. Zurlinden; dále chef generálního štábu, generál Boisdéffre, pluk. Picquart, major Esterhazy a m. j. z dan budou svědčiti p. Henry-ová, p. Esterházy-ová, jenž nedávno byla od muže rozvedena a sl. Paysová. — V Brestu spuštěna byla na vodu nová válečná loď Suffren, která jest největší bitevní loď francouzskou. Snosnost její obnáší 12,500 tun. — V Paříži se šíří zpráva, že Francie a Japonsko sbrojí. tak aby obě Hše byly připraveny v pádu vypuknutí války k vůli Korei. — Úřední zprávy oznamují, že úroda osmiplněnice ve Francii jest velmi slibná, neboť v deseti departmentech jest stav její velmi příznivý, v šestnácti se mírně příznivý, v sedmácti se mírně příznivý, v osmi uspokojivý a špatný pouze v jednom departmentu. Jarka jest velmi pěkná ve čtyřiceti departmentech, dobrá v třiceti departmentech a uspokojivá v třinácti departmentech. — Bratr vězněného kapitána Dreyfusa, tvrdí, že vězni byla zaslána depeše dvě léta po jeho vyvezení na Dáblivý ostrov, v níž oznamováno mu bylo, že manželka jeho porodila dítě. — Dále vychází na jevo, že rybáři, žijící v mstech, kde loď, jež Dreyfuse přivezla, spikli se, že při převážení vězně na pevninu, Dreyfuse utopí. Zločin tento nemohl být proveden jediné z té příčiny, že té noci panovala prudká bouře a loď zakotvila u břehu později, než bylo ustanoveno. — Petit Journal přináší zprávu, že Dreyfus stížen jest zinnic. Stav jeho jest povážlivý. — Mezi Francií a Spoj. Státy byla uzavřena obchodní smlouva, která však některak nechce se lbíti francouzským obchodníkům. Také francouzské časopisy tvrdí, že Spoj. Státy při tom získaly mnoho, Francie však ne. Edmod Bruwart, francouzský konsul v New Yorku, praví, že francouzský přívoz obnáší ročně za \$280,000,000, z čehož připadá na Spojené Státy slušné procento. Bavlu prodávají prý američtí vývozcí laciněji do Číny, a proto není prý příčiny, proč nemohli by tak učiniti i ve Francii. — President Loubet odjel na prázdniny ku své do Marsane. Uvítán byl tamním mayorem a místními spolky.

Transvaal. President Kruger jest opět na dobré noze s volksraaden, takže zpráva o jeho odstoupení se neuskutečnila. — San Domingo. Z Fort de France na ostrově Martinique, dochází zpráva o zavraždění presidenta Ulyssa Heurekaux ve středě odpoledne. Vrahem presidentovým jest jistý Ramon Cacoros, jenž však dosud není chyčen. Záležitosť státní prozatím řídí generál Wencelao Figuerom. Mrtvola presidenta převezena bude do San Dominga k pohřbení.

Haiti. V Port au Prince odbyvána byla v národním paláci schůze věřitelů a úředníků zemské správy ostrova stran peněžní půjčky. Ujednání nebylo docleno žádné, bude se však odbyvati ještě jedna schůze a sice příští čtvrtek, a tu doufá se, že docleno bude obapolné dohodnutí. Finanční stav vlády jest kritický.

DRÖBNÉ ZPRÁVY.

* Dráha Missouri Pacific upsala \$85,000 na světovou výstavu v St. Louisu a sít Burlingtonská \$50,000. Odhaduje se, že dráhy, do St. Louisu ústící, složí \$600,000 a s ostatními dopravními společnostmi celý milion dolarů.

* Chick Davis, černošský vrah Williama Grina, váženého farmáře, dopaden byl blížé Wilnot, Ark., v pondělí a zastřelen na místě. Vypálil po svých pronásledovatelích dvakrát z ručnice, nikoho však netrefil.

* Zakuklení lupiči vedrali se do obydlí kupce Davida Millera, bydlícího východně od Calion, O., a když celou rodinu svázali, kázali Millerovi, aby jim odevzal klíče do železného pokladny a sdělil kombinaci její. Týž zdráhal se rozkazu tomuto vyhověti a tu naházeli loři na své oběti peňiny, polili je petrolejem a prohlásili, že je zapálí, bude li Miller dále vzdorovat. Poděšen hrozbou touto, kupec otevřel pokladnu lupičům a vydal jim všechny své hotové peníze, asi \$1000.

* V úterý vyplul ze San Franciska převozní parník Tartar s části devatenáctého pěšího pluku a četnými rekruty pro armádu na Filipínách. Mezi důstojníky je též gen. Wheeler a dcera jeho.

Záchrany trvale vyloženy. Zachvaty a nevolnost smil po jednání s tím uvěření Dr. Kline's Great Nerve Restorer. Zařete si pro \$2.00 láhev na skoušku. Obdržíte jí zdarma Dr. R. Kline, Ltd., 281 Arch St., Philadelphia, Pa.

Farma na prodej. 100 akrů v Valley Co., Neb., 4 1/2 míle od North Loop, 120 akrů vzdáleno. Úrodný, úzký a strání. \$50 za akr. Tržnína hotová, s bytelnou na zpěátku, při 6 proc. úroků. J. Bliss, 230 New Exchange Bldg., 4276st Neb., Omaha, Neb.

Na prodej velmi lacině. Pěsť do-mak v So. Omaha, blízko železniční okružní. Dobrej písař asi 20 dolarů. Chci-li vědět, pište do redakce. Koupit se právníka Berký. New York City Bldg. v Omahu, aneb u Jana Rosického v ústředí Pokroč Zápádu.

Hledá se dobrý krajčír k hotování vst a tříse dívek. Prodáv. se loď na hotování. Člověk, který chce pracovat, ať se píše do redakce. JOSEF CERNIK, Ovč. Nebraska.

Z KUBY.

Ráznost a v ohledech zdravotních též blahodárnost amerických úřadů na Kubě, jeví se tím, že žlutá zimnice byla již v Santiagu vyplemeněna. Je tam všeho všudy pouze jeden nemocný, jenž má příznaky, podobné žluté zimnici a pozdravil-li se, bude karanténa zrušena. Stany, prádlo a šatstvo vojáků, používané v táboře, kde nemoc řádila, bylo spáleno. Vojásko v Songu a Moro je nyní úplně zdrávo. Co se týče Havany, tam nebylo nikdy tak zdrávo, jako letos.

Od úterka až do čtvrtka konány byly v Santiagu, tak zvané slavnosti svato-jakubské, na nichž se všcko obyvatelstvo podílelo. Svátek uznán byl též americkou vojenskou vládou, jež nařídila zavřené celnice po dva dny, na počest městského patrona. Zvláště měli Kubánci radost z příchodu nového arcibiskupa Barnady, jenž poslán byl do Santiagu z New Orleansu.

Veteráni z války za neovislost vytvořili spolek, který vyhlásil za jediné opravdovné představitel kubánské revoluce. Maya Rodriguez předsedal ve schůzi četné navštívené a několik vášnivých řečí bylo předneseno. Gen. Andrade prohlásil, že prý Spojené Státy vysyílají Kubu a Gualberto Gomez pravil, že Kubánci budou vědět, co dělat, aby zbavili se cizího útlaku, nedodržel-li president McKinley slavné sliby kongresu. Collazo, Gualberto Gomez, Cisneros a Andrade, jmenováni byli na výbor, kterýž vypracovati má pamětní listinu a předložiti ji úřadům washingtonským. Členové tohoto výboru jsou vesměs nepřátelé Američanů a rozhodni stoupenici kubánské neovislosti. Jednání veteránů z války za neovislost nasvědčuje, že zanedá vnými pobuňujícími provolaními stáli vysocí kubánští důstojníci.

Časopis La Lucha přináší velmi zajímavý interview s gen. Gomezem. Týž vyjádřil se ku zpravodaji: "Nikdy horší rána nepostihla Kubu, nežli ty \$3,000,000, žádané od presidenta McKinleyho pro kubánské vojáky. Peníze tyto byly příčinou nepřátelství a zločiny mezi těmi, kdož dle práva a spravedlnosti věčně měli být spojeni. Historie peněz těch je podivná. Zprvu se myslelo, že neměly by býti přijaty, ježto byla to pohana pro Kubánce. Nyní však se celá tvářnost věci této změnila, neboť vojáci kubánští žebrají na ulicích havanských o to, co dle všeobecného očekávání s opovržením odmítnouti hodlali."

SOUTH OMAHA. — Omažská plynárenská společnost vyzdvihla si povolení ku kladení rour na následujících ulicích: 19. ulice od I ku J; 24. od N k U; Q od 22. ku 34; M od 24. ku 27; L od 26. k 27. — Grant Paving Company z Omahy obdržela kontrakt na správu 24. ulice, od A ku Q. Za čtvereční yard čítá \$2, z čehož odhaduje městský inženýr, že náklad s opravou dláždění vyžádá si asi \$1,000. — Obec south-omažská zbavit se chce pouličních dráček k k tomu použila radikálních prostředků. Každý takový "obchodník", kterýž zboží své na ulicích z plna hrdla vychvaluje divicím se davům, musí platiti \$25 živnostenského povolení denně. Opatření toto stalo se hlavně na nátlak místních obchodníků, kteří si stěžovali, že obchod jejich je poškozován těmito pfeletavými konkurenty. — Před krátkým časem zemřelý krajan Jan Kotěra zůstal po sobě vdovu s několika dítkami, a sice v poměrech neutěšených. Aby vdově a dítkám jejím poněkud ulevili, rozhodli se Sokolové Václav Schneider a Jos. Vocásek dáti do výhry stál ve prospěch pí. Kotěrové. Stál byl nyní obsazen a čistý výtěžek z něho, obnášející \$28.65 odezdán byl na patřičné místo. — V South Omaze nemluví se o ničem jiném, nežli o Kellyových resoluci, na vyšetření tajemných přčin, proč najednou povolal byl nedělní prodej v hostincích. Je to věcí všeobecně známou, že před nedávem složenou bylo hostinskými \$3,600 na zmírnění mravního rozhořčení páne mayorova. Na každý hostinec připadlo \$30 a tomuto banditství podrobily se i všechny pivovary kromě Anheuser-Bush a Schlitzova. Při této kontribuci vznikly však jisté nesnáze a tak proniklo to na veřejnost. Zároveň se povídalo na ulicích, že městská rada bude zreorganizována zvolením Johnstona za předsedu a Ensor obdrží celý "bádl" a poděkuje se, čímž Johnston stane se mayorem. Pro nějakou příčiny kombinace tato selhala a tu všechny peníze nabídnuty prý Ensorovi, aby byl "hodnější" a mayoroval s pánem bohem dál. Ctihodný tento muž dověděl se však, že o celé transakci vrabci na střeších už žebetají a proto peníze se spravedlivým rozhořením odmít. Přispěvky byly tedy vráceny, ale Fama tvrdošijně stojí na tom, že prý vymyšlen nový plán, kterýž vynesl \$2,500 a sumička tato vpravěna do "pravé" kapsy tak šikovně, že dvěma hostinců jako by čarovnou mocí v neděli se otevřely. Bude-li náležité vyšetřování provedeno, vyjdou prý na jevo věci zajímavé velice velmi. — Pe několik neděl byla South Omaha "na suchu", ale minulou nedělí prodávalo se již jako za starých zlatých časů. Tento náhlý obrat zděl se nápadným městské radě a proto přijala následující ordinace, předloženou Kellym: "Poněvadž otázka nedělního zavírání vyvolala značné nepřívětivé posudky a příčina otevření poslední neděli dotýká se bezúhonnosti jistých úředníků, a poněvadž veřejnost žádá vysvětlení, proto buďiž usneseno, že právnímu výboru se tímto nařizuje, aby důkladně vyšetřil záležitost tuto a výsledek svého vyšetřování v příští schůzi předložil." Na návrh Johnstonův vyšetřování svěřeno výboru na oheň a policii na místě výboru právnímu. Netřeba připomínati, že resoluci mnil se asi toto: Mayor a jeho věrní chtěli na hostinských úplatek a když ho obdrželi, dovolili opětně nedělní prodej. To také "jeho ctihodnost" pan Ensor pocíťoval a proto jal se vykládati radě, že nekolikrát žádal za seslení policie, ale vždycky bezvýsledně a s pftomnou hotovostí zákon Slocumbovu prováděti prý nemohl. Vtipně odpověděl mayorovi radní Trainor, jenž upozornil jej, že neoznánil radě ničeho ohledně vydání obmysleného rozkazu o provádění Slocumbova zákona a proto je nemůže ji z ničeho viniti. Když měl dostatečný počet policistů, navrhl Johnston, aby splnomocněn byl Ensor při jednání v pádu potřeby ještě jednou tolik strážníků na neděli a to bylo přijato. Když předseda policejního výboru, Fittle, odporučil zakoupení za \$50 desítek tisíc

láték pro vězení a požární stanice, Johnston zle proti tomu se stavěl. Takové malé účty jsou prý povolovány bez větší rozvahy a tím pokladna trpí. Po delší debatě peníze byly povoleny. Johnston navrhl, aby každý člen, kterýž zameškal by schůzi městské rady a nemohl podati náležitou omluvu, pokutován byl \$5, avšak nepochodil s tím. Nedbalost některých radních měla by však býti nějakým způsobem trestána, neboť od ro. dubna svoláno bylo dvacet schůzí a quorum pftomno bylo pouze v deseti. Johnston vytasil se z návrhem svým opětně v příští schůzi.

Fojmenování dšeka jest radostným a příjemným úkolem na rodiče složeným, ale fojmenování nemocí, když příznaků zdají se ustáleným následkem odprání, mnohá lékařská přivedlo do nesnázi. Lépe nechat jméno, než pouze se seřele hlavní zásadu — odstraniti z krve nečistoty, což jest zdro. jem devíti deseti lidových neduhů, To jest theorie a působivá zásada Dra. Petra Hoboka. V tom spočívá úspěch jeho. Není to lék lékařských, nýbrž prodává se lidem přímo, nebo skrze místní jednatele. O dalši po drobnoti pište na Dra. Petra Fahreya, 112-114 South Hoyne Avenue, Chicago, Ill.

Cechové a jejich zápas o samosprávu. — Nákladem Pok. Záp. vydána byla v brožované přednáška pod výše uvedeným názvem, kterou připravil p. L. J. Palda pro literární klub Astorovy knihovny v New Yorku a upravil pak pro měsíčník Midland Monthly. Tento český překlad přednášky tvoří brožurku 44 stránek, obsahující vyobrazení Jana Husa, Jana Žižky, Jana Amose Komenského a Josefa Jungmana. Cena pouze 10c., třeba v kolkách. Dva sedmý měsíčníku Midland Monthly, obsahující tutěž přednášku v angličtině, za 25ctů. Pokroč Zápádu, Omaha, Neb.

TRŽNÍ ZPRÁVY.

Chicago, 27. července 1899.

Pšenice nízké se v ceně stáhla a a ani správy z obou Dakot a Minnesota, kde mají velmi ko-byly, cenu její zvýšily. Osímka číslo 2 prodává se za 71@71 1/2, pro sáři za 70 1/2, a pro prosipec za 72 1/2. Jarka prodává se č. 2. za 70@71c. Kukurice v ceně též nebyla zvýšena, spíše snížena. Prodává se č. 2. za 23 1/2c, pro sáři za 24 1/2c, a pro prosipec za 25 1/2c. Oves prodává se poněkud laciněji, neboť jest za 23 1/2@24c, bílý za 24c. Žito klesá stále v ceně, prodává se nyní za 61c. Ječman za 58@60c. Lešné semeno za 73 1/2c, severozápadní 81.00. Cena hovělní dobytku byla včera uspokojivá. Nejlepší vykrmené kusy prodávaly se za \$5.25@5.50, volí k šira \$4.50@4.80, západní tluští volí \$4.50@4.75, tesaří volí \$3.25@3.50. Cena vepřového dobytku udržuje se stále na slušné výši. Vybraný prodává se za \$4.25@4.50, slabší za \$4.00@4.25, prostřední za \$3.75@4.00, lehčí za \$4.00@4.25. Hovčí dobytek má cenu stejnou v poměru k minulému týdnu. Krmení volí prodávají se po \$4.00@4.25, větší volí po \$4.50, volí k šira prodávají se po \$2.00@2.50, větší volí po \$4.50, krávy a jalovicy za \$3.00@4.15. Cena vepřového dobytku jest stále vysoká. Včera prodává se větší volí za \$4.25@4.50 a některé dokonce za \$4.37. Vepř. Jonc laciné, čerstvé prodávají se po 10@12 1/2c tuco. Málo jest ceny též nezměněné, obyčejné prodává se za 11@12 1/2c, nejlepší stoulní 12@14, a másliven 18@19c. Drůbež jest též ceny stejné: slepičky prodávají se za 7 1/2c, jarní kuřata 11@12, kachny a husy, bílé za 9@10 1/2c, krocení bílé za 9c. Brambory prodávají se lacině, buší za 20@21c. Seno je ceny ustálené, nezměněné, \$6.50@7.00 tunu, dle jakosti. Káše čerstvá č. 1. Jano po 7 1/2c, č. 2. 6 1/2c, Soiené č. 1. 5 1/2c, č. 2. 7 1/2c. Telci 3 a 4 10c.

St. Louis, 27. července 1899.

Pšenice jest ceny téměř nezměněné. Černvá číslo 2. prodává se za 70 1/2c, pro sáři za 71 1/2c, pro prosipec za 73 1/2c. Trvá číslo 2. jest za 69 1/2c. Kukurice drží se stále v ceně ochabíci, č. 2. za 24 1/2c, pro sáři za 23 1/2c, pro prosipec za 25 1/2c. Bavlna je ceny ustálené, prostřední 8 1/2c.

Omaha, 27. července 1899.

Hovčí dobytek má cenu stejnou v poměru k minulému týdnu. Krmení volí prodávají se po \$4.00@4.25, větší volí po \$4.50, volí k šira prodávají se po \$2.00@2.50, větší volí po \$4.50, krávy a jalovicy za \$3.00@4.15. Cena vepřového dobytku jest stále vysoká. Včera prodává se větší volí za \$4.25@4.50 a některé dokonce za \$4.37. Vepř. Jonc laciné, čerstvé prodávají se po 10@12 1/2c tuco. Málo jest ceny též nezměněné, obyčejné prodává se za 11@12 1/2c, nejlepší stoulní 12@14, a másliven 18@19c. Drůbež jest též ceny stejné: slepičky prodávají se za 7 1/2c, jarní kuřata 11@12, kachny a husy, bílé za 9@10 1/2c, krocení bílé za 9c. Brambory prodávají se lacině, buší za 20@21c. Seno je ceny ustálené, nezměněné, \$6.50@7.00 tunu, dle jakosti. Káše čerstvá č. 1. Jano po 7 1/2c, č. 2. 6 1/2c, Soiené č. 1. 5 1/2c, č. 2. 7 1/2c. Telci 3 a 4 10c.

St. Louis, 27. července 1899. Pšenice jest ceny téměř nezměněné. Černvá číslo 2. prodává se za 70 1/2c, pro sáři za 71 1/2c, pro prosipec za 73 1/2c. Trvá číslo 2. jest za 69 1/2c. Kukurice drží se stále v ceně ochabíci, č. 2. za 24 1/2c, pro sáři za 23 1/2c, pro prosipec za 25 1/2c. Bavlna je ceny ustálené, prostřední 8 1/2c.

Čechové a jejich zápas o samosprávu.

Nákladem Pok. Záp. vydána byla v brožované přednáška pod výše uvedeným názvem, kterou připravil p. L. J. Palda pro literární klub Astorovy knihovny v New Yorku a upravil pak pro měsíčník Midland Monthly. Tento český překlad přednášky tvoří brožurku 44 stránek, obsahující vyobrazení Jana Husa, Jana Žižky, Jana Amose Komenského a Josefa Jungmana. Cena pouze 10c., třeba v kolkách. Dva sedmý měsíčníku Midland Monthly, obsahující tutěž přednášku v angličtině, za 25ctů. Pokroč Zápádu, Omaha, Neb.

láték pro vězení a požární stanice, Johnston zle proti tomu se stavěl. Takové malé účty jsou prý povolovány bez větší rozvahy a tím pokladna trpí. Po delší debatě peníze byly povoleny. Johnston navrhl, aby každý člen, kterýž zameškal by schůzi městské rady a nemohl podati náležitou omluvu, pokutován byl \$5, avšak nepochodil s tím. Nedbalost některých radních měla by však býti nějakým způsobem trestána, neboť od ro. dubna svoláno bylo dvacet schůzí a quorum pftomno bylo pouze v deseti. Johnston vytasil se z návrhem svým opětně v příští schůzi.

SOUTH OMAHA.

Omažská plynárenská společnost vyzdvihla si povolení ku kladení rour na následujících ulicích: 19. ulice od I ku J; 24. od N k U; Q od 22. ku 34; M od 24. ku 27; L od 26. k 27. — Grant Paving Company z Omahy obdržela kontrakt na správu 24. ulice, od A ku Q. Za čtvereční yard čítá \$2, z čehož odhaduje městský inženýr, že náklad s opravou dláždění vyžádá si asi \$1,000. — Obec south-omažská zbavit se chce pouličních dráček k k tomu použila radikálních prostředků. Každý takový "obchodník", kterýž zboží své na ulicích z plna hrdla vychvaluje divicím se davům, musí platiti \$25 živnostenského povolení denně. Opatření toto stalo se hlavně na nátlak místních obchodníků, kteří si stěžovali, že obchod jejich je poškozován těmito pfeletavými konkurenty. — Před krátkým časem zemřelý krajan Jan Kotěra zůstal po sobě vdovu s několika dítkami, a sice v poměrech neutěšených. Aby vdově a dítkám jejím poněkud ulevili, rozhodli se Sokolové Václav Schneider a Jos. Vocásek dáti do výhry stál ve prospěch pí. Kotěrové. Stál byl nyní obsazen a čistý výtěžek z něho, obnášející \$28.65 odezdán byl na patřičné místo. — V South Omaze nemluví se o ničem jiném, nežli o Kellyových resoluci, na vyšetření tajemných přčin, proč najednou povolal byl nedělní prodej v hostincích. Je to věcí všeobecně známou, že před nedávem složenou bylo hostinskými \$3,600 na zmírnění mravního rozhořčení páne mayorova. Na každý hostinec připadlo \$30 a tomuto banditství podrobily se i všechny pivovary kromě Anheuser-Bush a Schlitzova. Při této kontribuci vznikly však jisté nesnáze a tak proniklo to na veřejnost. Zároveň se povídalo na ulicích, že městská rada bude zreorganizována zvolením Johnstona za předsedu a Ensor obdrží celý "bádl" a poděkuje se, čímž Johnston stane se mayorem. Pro nějakou příčiny kombinace tato selhala a tu všechny peníze nabídnuty prý Ensorovi, aby byl "hodnější" a mayoroval s pánem bohem dál. Ctihodný tento muž dověděl se však, že o celé transakci vrabci na střeších už žebetají a proto peníze se spravedlivým rozhořením odmít. Přispěvky byly tedy vráceny, ale Fama tvrdošijně stojí na tom, že prý vymyšlen nový plán, kterýž vynesl \$2,500 a sumička tato vpravěna do "pravé" kapsy tak šikovně, že dvěma hostinců jako by čarovnou mocí v neděli se otevřely. Bude-li náležité vyšetřování provedeno, vyjdou prý na jevo věci zajímavé velice velmi. — Pe několik neděl byla South Omaha "na suchu", ale minulou nedělí prodávalo se již jako za starých zlatých časů. Tento náhlý obrat zděl se nápadným městské radě a proto přijala následující ordinace, předloženou Kellym: "Poněvadž otázka nedělního zavírání vyvolala značné nepřívětivé posudky a příčina otevření poslední neděli dotýká se bezúhonnosti jistých úředníků, a poněvadž veřejnost žádá vysvětlení, proto buďiž usneseno, že právnímu výboru se tímto nařizuje, aby důkladně vyšetřil záležitost tuto a výsledek svého vyšetřování v příští schůzi předložil." Na návrh Johnstonův vyšetřování svěřeno výboru na oheň a policii na místě výboru právnímu. Netřeba připomínati, že resoluci mnil se asi toto: Mayor a jeho věrní chtěli na hostinských úplatek a když ho obdrželi, dovolili opětně nedělní prodej. To také "jeho ctihodnost" pan Ensor pocíťoval a proto jal se vykládati radě, že nekolikrát žádal za seslení policie, ale vždycky bezvýsledně a s pftomnou hotovostí zákon Slocumbovu prováděti prý nemohl. Vtipně odpověděl mayorovi radní Trainor, jenž upozornil jej, že neoznánil radě ničeho ohledně vydání obmysleného rozkazu o provádění Slocumbova zákona a proto je nemůže ji z ničeho viniti. Když měl dostatečný počet policistů, navrhl Johnston, aby splnomocněn byl Ensor při jednání v pádu potřeby ještě jednou tolik strážníků na neděli a to bylo přijato. Když předseda policejního výboru, Fittle, odporučil zakoupení za \$50 desítek tisíc

láték pro vězení a požární stanice, Johnston zle proti tomu se stavěl. Takové malé účty jsou prý povolovány bez větší rozvahy a tím pokladna trpí. Po delší debatě peníze byly povoleny. Johnston navrhl, aby každý člen, kterýž zameškal by schůzi městské rady a nemohl podati náležitou omluvu, pokutován byl \$5, avšak nepochodil s tím. Nedbalost některých radních měla by však býti nějakým způsobem trestána, neboť od ro. dubna svoláno bylo dvacet schůzí a quorum pftomno bylo pouze v deseti. Johnston vytasil se z návrhem svým opětně v příští schůzi.

Fojmenování dšeka jest radostným a příjemným úkolem na rodiče složeným, ale fojmenování nemocí, když příznaků zdají se ustáleným následkem odprání, mnohá lékařská přivedlo do nesnázi. Lépe nechat jméno, než pouze se seřele hlavní zásadu — odstraniti z krve nečistoty, což jest zdro. jem devíti deseti lidových neduhů, To jest theorie a působivá zásada Dra. Petra Hoboka. V tom spočívá úspěch jeho. Není to lék lékařských, nýbrž prodává se lidem přímo, nebo skrze místní jednatele. O dalši po drobnoti pište na Dra. Petra Fahreya, 112-114 South Hoyne Avenue, Chicago, Ill.

Cechové a jejich zápas o samosprávu. — Nákladem Pok. Záp. vydána byla v brožované přednáška pod výše uvedeným názvem, kterou připravil p. L. J. Palda pro literární klub Astorovy knihovny v New Yorku a upravil pak pro měsíčník Midland Monthly. Tento český překlad přednášky tvoří brožurku 44 stránek, obsahující vyobrazení Jana Husa, Jana Žižky, Jana Amose Komenského a Josefa Jungmana. Cena pouze 10c., třeba v kolkách. Dva sedmý měsíčníku Midland Monthly, obsahující tutěž přednášku v angličtině, za 25ctů. Pokroč Zápádu, Omaha, Neb.

láték pro vězení a požární stanice, Johnston zle proti tomu se stavěl. Takové malé účty jsou prý povolovány bez větší rozvahy a tím pokladna trpí. Po delší debatě peníze byly povoleny. Johnston navrhl, aby každý člen, kterýž zameškal by schůzi městské rady a nemohl podati náležitou omluvu, pokutován byl \$5, avšak nepochodil s tím. Nedbalost některých radních měla by však býti nějakým způsobem trestána, neboť od ro. dubna svoláno bylo dvacet schůzí a quorum pftomno bylo pouze v deseti. Johnston vytasil se z návrhem svým opětně v příští schůzi.

Fojmenování dšeka jest radostným a příjemným úkolem na rodiče složeným, ale fojmenování nemocí, když příznaků zdají se ustáleným následkem odprání, mnohá lékařská přivedlo do nesnázi. Lépe nechat jméno, než pouze se seřele hlavní zásadu — odstraniti z krve nečistoty, což jest zdro. jem devíti deseti lidových neduhů, To jest theorie a působivá zásada Dra. Petra Hoboka. V tom spočívá úspěch jeho. Není to lék lékařských, nýbrž prodává se lidem přímo, nebo skrze místní jednatele. O dalši po drobnoti pište na Dra. Petra Fahreya, 112-114 South Hoyne Avenue, Chicago, Ill.

Cechové a jejich zápas o samosprávu. — Nákladem Pok. Záp. vydána byla v brožované přednáška pod výše uvedeným názvem, kterou připravil p. L. J. Palda pro literární klub Astorovy knihovny v New Yorku a upravil pak pro měsíčník Midland Monthly. Tento český překlad přednášky tvoří brožurku 44 stránek, obsahující vyobrazení Jana Husa, Jana Žižky, Jana Amose Komenského a Josefa Jungmana. Cena pouze 10c., třeba v kolkách. Dva sedmý měsíčníku Midland Monthly, obsahující tutěž přednášku v angličtině, za 25ctů. Pokroč Zápádu, Omaha, Neb.

láték pro vězení a požární stanice, Johnston zle proti tomu se stavěl. Takové malé účty jsou prý povolovány bez větší rozvahy a tím pokladna trpí. Po delší debatě peníze byly povoleny. Johnston navrhl, aby každý člen, kterýž zameškal by schůzi městské rady a nemohl podati náležitou omluvu, pokutován byl \$5, avšak nepochodil s tím. Nedbalost některých radních měla by však býti nějakým způsobem trestána, neboť od ro. dubna svoláno bylo dvacet schůzí a quorum pftomno bylo pouze v deseti. Johnston vytasil se z návrhem svým opětně v příští schůzi.

Fojmenování dšeka jest radostným a příjemným úkolem na rodiče složeným, ale fojmenování nemocí, když příznaků zdají se ustáleným následkem odprání, mnohá lékařská přivedlo do nesnázi. Lépe nechat jméno, než pouze se seřele hlavní zásadu — odstraniti z krve nečistoty, což jest zdro. jem devíti deseti lidových neduhů, To jest theorie a působivá zásada Dra. Petra Hoboka. V tom spočívá úspěch jeho. Není to lék lékařských, nýbrž prodává se lidem přímo, nebo skrze místní jednatele. O dalši po drobnoti pište na Dra. Petra Fahreya, 112-114 South Hoyne Avenue, Chicago, Ill.

Cechové a jejich zápas o samosprávu. — Nákladem Pok. Záp. vydána byla v brožované přednáška pod výše uvedeným názvem, kterou připravil p. L. J. Palda pro literární klub Astorovy knihovny v New Yorku a upravil pak pro měsíčník Midland Monthly. Tento český překlad přednášky tvoří brožurku 44 stránek, obsahující vyobrazení Jana Husa, Jana Žižky, Jana Amose Komenského a Josefa Jungmana. Cena pouze 10c., třeba v kolkách. Dva sedmý měsíčníku Midland Monthly, obsahující tutěž přednášku v angličtině, za 25ctů. Pokroč Zápádu, Omaha, Neb.

láték pro vězení a požární stanice, Johnston zle proti tomu se stavěl. Takové malé účty jsou prý povolovány bez větší rozvahy a tím pokladna trpí. Po delší debatě peníze byly povoleny. Johnston navrhl, aby každý člen, kterýž zameškal by schůzi městské rady a nemohl podati náležitou omluvu, pokutován byl \$5, avšak nepochodil s tím. Nedbalost některých radních měla by však býti nějakým způsobem trestána, neboť od ro. dubna svoláno bylo dvacet schůzí a quorum pftomno bylo pouze v deseti. Johnston vytasil se z návrhem svým opětně v příští schůzi.

</